



社区聊天室

顺手一拍,随手发到网上

大学生热衷“帮室友找对象”

“想给我同学找男朋友 能给登个‘寻亲启事’不?”这是在人人网“帮室友找对象之河南工业大学”一个公共主页上的一段话。最近,“热心室友”在各大高校展开了一场“解救室友”行动,掀起了一股“帮室友找对象”的热潮。 记者 柴琳琳

有美女急于出手

“现急于出手美女一枚,新闻专业的她拥有甜美的声音,性格多变,扮得了萝莉,装得了女王,八分以上的模样让无数男生拜倒在她的石榴裙下。现寻觅福建男做伴侣,限大四以上,快来拯救她吧。”这是3月14日在人人网的“帮室友找对象之河南工业大学”上的一则帖子。

对着自己的室友顺手一拍,往人人网、校园论坛、校园微博上随手一转,就发出了一则“帮室友找对象”的帖子。

不少征友信息是高校热心学生扮演“红娘”为同宿舍的单身室友所发,但也有些室友搞“恶作剧”,在当事人不知情的情况下发布信息,

导致一些学生“被征友”。

“我就被室友‘出卖过’,还好对我也没有太大的影响。”大一学生小陈说。

男生发帖无人问津

我在网页中看到,发帖的人很多,但是真正去联系的却很少,十个帖子只有三四个能得到回应。

一般是女生发帖,男生蜂拥而上,而男生发帖回应者寥寥无几。

针对这种情况,不少大学生认为这很正常。河南工业大学的一位女学生说:“女生一般比较矜持,不会主动联系,如果我看到了觉得不错的,也不会主动去联系,感觉太掉价。”

在众多高校主页中,每个主页均发布数百条征友信息。仅北京高校,征友信息累计达上千条。

对于“帮室友找对象”,不少大学生抱着“有趣、好玩”的心态一笑置之。

“大学都是闹着玩的,能交到好朋友更好啊。”大四学生小林对此不以为然。

除了帮别人找对象的热心室友,也有一些毛遂自荐的。

“小女不才,身材高挑,长相姣好,文理兼修,唱跳皆能,歌声动听,舞姿妖娆,是活力四射的运动达人! 卖得了萌,发得了嗲,扮得了淑女,演得了女王。愿与175+幽默风趣,无不良恋爱史,待人真诚的理工男喜结良缘。”这是人人网的帮室友找对象之郑州大学上的一则帖子。



社区烦心事

车停路边 四个轮胎被划破

市民李先生来电:有一辆汽车停放在楼下路边的街道上,早上发现四个轮胎都是瘪的,并非放气,而是被不明锐器划破。

记者核实:

10日下午4点,未来路巡防队员巡逻到顺河路与燕西路交叉口向东100米时,发现路南侧有一辆白色的荣威汽车,4个轮子不见踪影,一个轮毂用千斤顶撑着,另外3个轮毂则用砖头撑着,路过的市民都感到稀奇。

当日早上,车主张女士从凤栖梧桐小区出来,准备去单位上班。当她来到爱车旁一看,傻眼了,4个轮胎都没气了。

“小区车位少,车多,很多车都放在路边。”张女士说,“平时也放在路边从未发生过什么事,这到底是为啥呀,我还纳闷呢,是谁跟我有仇呀,下这么狠的手。”

就在离车不远处的电线杆上有个探头,巡防队员也查了一下监控,但并未拍到张女士的车。

“由于四个外胎全划烂了,没办法用,也开



这辆车的四个轮胎都被划破了

不到修车店那里,只有卸下轮胎在街上换了。四个外胎全换了,花了好几千,你说我冤不冤呀。”张女士很是无奈地说,再也不敢把车停路

边了,同时也提醒其他车主最好把爱车放在小区内或是附近的停车场内。

记者 刘怡辰 文/图

路面割开个大口咋不见修呢?

市民张先生来电:昨日上午,和平路与正兴街交叉口,京广路地下道的桥上面正在修路,但施工队已经撤出快一个月了,路面被割开一个大坑至今没有修补好,经常有人摔伤,给居民出行带来很多不便。

现场核实:

昨日中午,记者来到了和平路和正兴街交叉口,来来往往的车辆很多。

桥头一张蓝色的警示牌写着“进入施工区”,几个红黄的警示锥也在路两旁摆放着。

被割开的路段大约有50米,路面上全是泥土,有汽车路过时都扬起尘土。

“前些日子还有人这里摔倒,看样子摔得可不轻。”张先生说。

看到记者在拍照,一个老人主动走过来:“其实修路是个好事,但也不能修一半不管了呀。”

部门回复:

下午记者将该情况反映到城建服务热线12319,工作人员回复称已向市政部门反映。市政部门说,因为白天车流量较大怕影响车辆通行,所以都是在晚上施工,预计会在五一前施工完毕。

记者 柴琳琳 文/图



路面割开的大口没人修

华中食品城门口的路堵得严严实实

市民来电:昨日上午,长江路和祥云路口的华中食品城慢车道上停了很多拉货车,附近有两个学校,每天下午慢车道上特别拥堵。

现场核实:

下午3点钟,记者来到了长江路与祥云路丁字路口。

在华中食品城的大门口记者看到30多辆面包车停放在慢车道上,将慢车道堵得严严实

实的。

附近一家小商店老板说:“这儿天天都可热闹,其实食品城里面也有停车场,估计是停不下了。今天下雨,停在慢车道上的车还是比较少的,平时更多。”

一位姓陈的女士说,这附近有两所学校,学生上下学都会从这里过往,“堵了慢车道特别影响交通,希望有人可以管管。” 记者 柴琳琳 文/图



路上停满了车辆



社区播报

中原路华山路附近 围墙内垃圾已清除

3月30日,本报A13版瞭望塔栏目报道了中原路华山路附近,一处围墙围住的拆迁工地有大量垃圾堆放的现象。

中原西路办事处得知消息后高度重视,办事处相关领导于3月30日晚上及时召集城管负责人、包村领导和村主任一起到现场安排部署清运工作,并连夜开始清理。

据办事处工作人员介绍,垃圾堆积处原是罗庄村城中村改造拆迁工地,此工地及中原路两侧的4S店均属于城中村改造开发区域,属罗庄村改造二期工程,因4S店拆迁在即,工地缺少看管,导致有投机者偷倒垃圾。

经过两天的清理,该工地垃圾已经清理完,并且将围墙彻底封闭,杜绝以后再有类似情况出现。

见习记者 刘涛

东风路办事处治理 夜市占道经营

根据郑州市城市管理提升活动的要求,昨日下午,东风路办事处执法中队联合东风路派出所民警共同执法,对辖区内的夜市占道经营及多次整治拒不整改的钉子户进行治理。

在本次联合执法中,暂扣了占道经营商贩物品,包括2辆汽车、11辆小吃三轮车,治理夜市占道经营4处,治理钉子户2户。

东风路办事处负责城市管理的副书记石中亮说,办事处在日常管理中对那些多次劝阻不予配合的钉子户进行了强治执法。从2月份以来,占道经营已经得到了较好的整治,下一步对此还要加大联合执法的力度,进一步完善管理制度,形成长效机制。

记者 刘怡辰

燃气通了居民乐了

“我和老伴在这里住了20多年了,从最早烧煤做饭到用液化气做饭,现在总算用上天然气了!以后再不用花钱请人扛煤气罐了,省钱省事,真是太好了……”日前,淮南街17号院77岁居民李大爷高兴地说。

19号院居民李老发说:“天然气在入户安装时,因房屋户型不同,要求也不一致,邻里之间矛盾不断,社区人员李国丽和王艳就挨家挨户做工作。”把道理讲通了,人家自然也就没意见了。“有些问题燃气公司很难直接与居民沟通,需要我们进行协调,只要把工作做细了,那么问题也就会解决的。”李国丽说。

淮南社区书记刘青霞说,由于历史遗留问题,淮南街这几个院的居民用气问题始终没有得到解决,社区和妇联帮扶组通过想尽一切办法,克服困难,积极协调有关部门,终于为这里的300多户居民办成了一件大事。

记者 鲁慧 通讯员 张保华 刘青霞